L
F—<
etrapez

KURS
FUNKCIJE

LEKCIJA 2
ROZSZERZONA
Przeksztatcanie wykresow funkcji

Odpowiedzi do zadania domowego
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Czeéé 1: TEST
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Zad. 2

ODPOWIEDZI DO ZADAN
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u=[-2,0]
u=[0,2]
u=[30]
u=[0,-3]
u=[-3-1]
u=[-24]
u=[5-3]
u=[12]
g(x)=2x-7
g(x)=x*-4x+8
9(x) = 3XX:Z5
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Zad. 3
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Zad. 4

b)

c)
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Zad.5

Aant

etrapez
D\f(x)\ = (_5’ 3)
Dy =(-3:3)
D\f(x)\ - <214>
D,y =(~4-2)u(2.4)
Doy =N
Dy =2
Dt o (0,+)
D) = R\ {0}
Do = (0,+00)
Dy =R
D‘f oo = (—5, —4) v, (1, 2
D,y =(-2-1)u(12)
ZW oy ={0.6)
ZW oy = (0.4)
ZWi o = (3.5)
ZW\f(x)\ :<016)
ZW oy = (5,8)
W, =N
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Zad. 6

Wskazdéwka: skorzystaj z definicji funkcji parzyste;j.

Zad. 7

D, :<_6'4> ; LW, :<_3'1>

a) D, =(-6,4) ; ZW, =(-6,2)
y| f(2x)
M x
J 1%
b) D, =(-32) ; ZW, =(-31)
Y4 f(x)
44 ]
._//T\\
) D;, =(-6,4) ; ZW, =(-13.3)
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d) D, =(-12,8) ; ZW, =(-3.1)

Zad. 8

D, =R ; ZW, =(-11)

ANVAw

a) D, =R ; ZW, =(-3,3)
y f(~+x)
EESSessamaE
b) D, =R ; ZW, =(-11)
’ £(3%)

NANANE/ N ANANY
NN

c) D, =R ; ZW, =(-11)
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Zad. 9
a) (-4,12)
b) (-13)
o) (-412)
d) (-16,48)
e) (-31)
f) (-4,12)

Zad. 10
a) (9,45)
b) (315)
) (15)
d) (315)
e) (315)
f) (-45-9)

Zad. 11
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Zad. 12

b)

!

f)
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0 rozwigzan dla m € (-, 0)

2 rozwigzania dlam e {0} U(7,+x)
3 rozwigzania dlam =7

4 rozwigzania dlam e (O, 7)

0 rozwigzan dla m e (2,+w)

2 rozwigzania dla m e (—o0,-2) U {2}
3 rozwigzania dla m = -2

4 rozwigzania dla m e (-2,2)

0 rozwigzan dla m € (-2,0)
1 rozwigzanie dla m = -2
2 rozwigzania dla m e (-0 —2) U (0,+)

0 rozwigzan dla m € (—o0,—6)
2 rozwigzania dla m € (—6,+o)

0 rozwiazan dla m e (—o0,—2)

2 rozwigzania dla m e {2} U(48,+)
3 rozwigzania dla m = 48

4 rozwigzania dlam e (—2,48)

0 rozwigzan dla m € (—o0,—8)

2 rozwigzania dla m e {-8} U (-2, +x)
4 rozwigzania dla m e (-8,—6) U {-2}
6 rozwigzan dla m e {-6} U (—4,-2)

7 rozwigzan dlam e {—4}

8 rozwigzan dla m € (—6,—4)

KONIEC
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